

# 『 知ったかぶり厳禁 税金のホント 』

## お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。

訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

## 記

※すべて初刷のみ。

訂正箇所	誤	正
002ページ 下から3行目	この本を書くきっけ	この本を書くきっ <b>かけ</b>
023ページ 上から7行目	商品の仕入 <b>400</b> 万円、	商品の仕入 <b>500</b> 万円、
023ページ 上から10行目	( <b>400</b> 万円+150万円) × 10%	( <b>500</b> 万円+150万円) × 10%
024ページ 下から3行目	自動 <b>動</b> 販売機で販売される	自動販売機で販売される
143ページ 上から13行目 (アミかけ内)	② 短期譲渡所得 譲渡所得金額 × 30.63% + (住民税 <b>5</b> %)	② 短期譲渡所得 譲渡所得金額 × 30.63% + (住民税 <b>9</b> %)

以上